

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12580期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年11月27日 星期一

农历癸卯年十月十五

以**四化**为方向引领:

高端化迈进
智能化升级
绿色化转型
高效化发展

L1站所“管家式”服务为生产“加速”

通讯员 李成虎



规范、接地不符合要求、积尘积灰等维护服务不到位问题,成为引发设备控制系统通讯故障的导火索。

针对这样的问题,该厂制定实施了《炼铁厂L1站所全面推行“管家服务”实施方案》,倡导激励责任单位和点检维护人员把L1站所当自己家一样做好维护服务。成立了以厂长为组长,各职能室、作业区负责人为成员的领导小组,明确时序任务、激励政策,以期通过“一站所一管家、抓培训强业务、抓对标促提升、抓巩固保稳定”等措施,用半年左右时间,将全厂L1站所管理维护快速提升到一个全新水平。

“一站所一管家”就是要求各作业区给每一个L1站所确定一名“管家”,负责对站所开展全方位“管家服务”,解决L1站所管理责任不清问题。

(下转第二版)

炼铁厂目前共有L1站所144个,散布在炼铁厂的各个作业区。今年以来,炼铁厂控制系统通讯故障多发,在故障排查处理过程中发现,L1站所不同程度存在管控无序、“DP头”制作不

L1站所是放置PLC控制系统CPU柜、分布式IO柜及通讯组件等精密设备设施的场所,其运行状况直接关系太钢炼铁厂产出效率效益。

为践行“四化”“四有”标准要求,激励各单位精心精细做好L1站所维护服务,为主线设备稳定高效生产提供坚强保障,近期,炼铁厂全面推行L1站所“管家服务”。

落实“四化”“四有”

本报讯(记者 薛华)11月24日,太钢集团党委书记、董事长盛更红,总经理、党委副书记李华会见了太原市税务局党委书记、局长韩海金。太原市税务局相关部门、分局负责人,太钢经营财务部相关负责人参加。

会谈中,经营财务部汇报了太钢加入中国宝武后的发展情况和当前的经营状况。盛更红感谢太原市税务局多年来对太钢的支持和帮助。他说,当前受国际国内经济下行及多种复杂因素影响,钢铁行业经营形势不容乐观,盈利能力弱于大盘,太钢也面临着诸多经济下行带来的不利局面。面对当前形势,太钢只有通过创新和改革,苦练内功,建立低成本竞争能力,才能抵御钢铁寒冬。希望太原市税务局一如既往地支持太钢的改革和发展,帮助企业解决实际问题,助力企业为社会创造更大价值。

韩海金说,太钢是国内乃至全球不锈钢业引领者,是有多年积淀的优秀企业,长期以来为国家和地方经济做出了突出贡献,是税务系统重点服务对象。通过调研走访,进一步加深了对太钢历史文化和发展变化的了解,深刻感受到了太钢人在习近平总书记殷切关怀下的拼搏奋进和责任担当,太钢无处不在的创新精神值得我们学习。当前企业受经济下行等多方因素影响,经营形势严峻,税务部门要积极排忧解难,组织专业团队深入企业,帮助企业解决实际问题。希望太钢继续按照习近平总书记殷切嘱托,承担大国重器使命,在科技创新上再接再厉、勇攀高峰,引领不锈钢业向高端迈进,为支撑中国先进制造作出更大贡献。

座谈前,韩海金一行参观了不锈钢冷轧厂冷连轧生产线和太钢博物院。

盛更红、李华会见太原市税务局局长韩海金



公众开放日 零距离感受钢铁魅力

近日,太原科技大学师生通过“公众开放日”活动走进太钢,近距离领略了太钢在智能制造、创新发展和节能环保方面做出的成果,深刻感受李双良精神在太钢的传承。大家表示,太钢的发展离不开一代代太钢人的拼搏奋斗,将弘扬和传承李双良精神,为社会发展做贡献。图为师生参观场景。 张瑞摄

